COMPANIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA

<u>"ING. GLENN A. FLORES MORA CIA LTDA."</u>

Manta, Julio 24 de 1996

Señor Ingeniero GLENN ALCIDES FLORES MORA GERENTE GENERAL DE LA COMPANIA "ING. GLENN A. FLORES MORA CIA. LTDA." Manta.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "ING. GLENN A. FLORES MORA CIA. LTDA.", efectuada en esta Ciudad el día 24 de Julio de 1996, resolvió elegirlo por unanimidad para el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía por el periodo de DOS AÑOS con las atribuciones y deberes constantes en los Estatutos Sociales de la Compañía, que se constituyó bajo el nombre de "ING. GLEN A. FLORES MORA CIA. LTDA.", mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Primero del Cantón Tosagua el 24 de Julio de 1996, bajo el Registro # 505.

Ruégole proceder a inscribir este nombramiento en los libros del Registro Mercantil, previo al legal desempeño de su cargo.

Muy atentamente,

MARIA I'. SOLORZANO ALCIVAR DE FLORES

PRESIDENTE

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPANIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA "ING. GLENN A. FLORES MORA CIA. LTDA.

Manta, Julio 24 de 1996

Clemi Flores

ING. GLENN ALCIDES FLORES MORA

INSCRITO EN EL LIBRO RESPECTIVO Registro No

M. Ja Prais Trans Onsella